

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje**

**I.  
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Střední škola a Základní škola, Vimperk, Nerudova 267

Sídlo žadatele: Nerudova 267, 385 01 Vimperk

Telefon: 388 416 136

E-mail: pichler@stredni-skola.eu

IČ: 00477419

DIČ: CZ00477419

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Ing. Lubomír Pichler

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.  
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: **Technická podpora strojního vybavení oborů stavebnictví, zemědělství a strojírenství.**

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: *SŠ a ZŠ Vimperk, Nerudova 267, 385 01 Vimperk*

Celkové výdaje projektu: 18 600 000, 00 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 18 600 000, 00 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 15 810 000, 00 Kč tj. 85 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 930 000, 00 Kč tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování: 1 860 000, 00 Kč tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Nákup strojního vybavení v investiční oblasti. Zejména se jedná o nákup menší univerzální techniky, která záměnou svých přídatných zařízení může sloužit pro veškeré uvedené obory. Využití těchto strojů v oblasti stavebnictví, komunikací, komunální techniky, ochrany přírody a mnoha dalších, by mělo při vynaložení výrazně nižších nákladů být vhodnější investice, než nákup jednoúčelových zařízení.

Podpora v tuto chvíli nejžádanější oblasti a to je oblast svařování. Zejména se opět jedná o investiční vybavení novými technologiemi, které budou navazovat na technologie, které škola k výuce využívá.

Vybavení pro nové svařovací metody MIG, MAG, WIG/TIG Svářecí simulátory a diagnostika svařování pro kontrolu svárů, mechanické, ultrazvukové a prozáření. Nedílnou součástí výuky by měla být i montáž zařízení, které zlepšují kvalitu životního prostředí v dílnách a odborných učebnách, dle současně platných hygienických norem.

Modernizace výuky autoškoly pro všechny obory, jejichž součástí je ŠVP autoškola a možnost získání potřebných oprávnění pro obor Strojník. Záměrem je obměna zastaralé techniky pro výuku autoškoly, doplnění o nové učební pomůcky, které vychází ze změny zákona o pozemních komunikacích a rekonstrukce, a dovybavení budovy pro teoretickou i praktickou část výuky všech oborů, jejichž součástí je autoškola.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:** 1 860 000, 00 tj. 10 %

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:** 16 740 000, 00 tj. 90 %

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu:** 0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016



Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele: Ing. Lubomír Pichler (V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele: Střední škola  
a Základní škola,  
Vimperk, Nerudova 267

Seznam příloh: bez příloh